4, ro¢nik

e \zory podstatnych jmen — procvicuj
http://www.onlinecviceni.cz/exc/list_topic_cj1.php

e PSstr. 50/ cv.1.,2.,3. — zopakuj, co vi§ o slovesech, vypln do PS cv. 3-
urci ¢as (pritomny, minuly, budouci)

e Vyplnit ptilozeny pracovni list — koncovky PJ — cviceni 2.,3. opi$ do
seSitu

e Cteni str. 130-131 - Pod psa a pro kocku
DU — vyjmenuj viechna zvitata, ktera déti malovaly

- kdo provedl kouzlo, pii kterém zvitata z vykresu ozZila
- vysvétli vyznam réeni ,, je to pod psa“ a ,, je to pro kocku*

Cti kazdy knihu dle viastniho vibéru !!!
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http://www.onlinecviceni.cz/exc/list_topic_cj1.php

1. Napis vzdy 3 podstatna jména rodu

muzského zivotného:

2. Napiste spravné tvary podstatnych jmen

mezi urodnymi (pole) ..................
se zlymi (SlovO) ......cvviiiiiiinnt.
vidim zIé (pes) ....covvviiiiiiin
v hlubokych (les) ........................
uhelné (dal) ...
s nasimi (pfitel) ................ooell

cestujeme do (Bfeclav) ...............

3. Doplrnte koncovky

pod dvéma (lipa) ......cccovviiiiiinnn.
K jednomu (Pav) ....o.ovieveiiiiniiiens
s dobrymi (jidlO) .......ccoeiiiiiii
v suchych (vétev) ..............ooeiinn.
jedeme do (Ostrava) .....................
dva skalni (orel) ........c.oooeiiiiiinl.
do (VlItava) ........cccovviiiiiiiiii,

Proti kasl___je sirup z jitrocele . Mravenci zkoumaiji své okol __ tykadl .V sobotu

pujdu s pratel___naryb .V pfislov__ch je ulozena moudrost lidu. V les___ch uz

rostou houb_ . Pacient upadl do bezvédom___ . Sokolnik cvi¢i sokol . Sokol _ pro

néjlov__ drobnou zvéf. Val__m snéhovou koul__ . Nahrdelnik s drahokam__ se

krasné tfpytil. Silnice je lemovana lipam__ . NavecCer se mladez schaz__na navs__ .

neplac nad cibul___ ! Kazdé vitézstv__ stoji mnoho usil__ .
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. V malé chaloupce bydlela vdova, ktera méla dva syny.

. Jan byl mladsi, velmi pracovity chlapec.

. Starsi Michal byl opakem sveho bratra.

. Byl velmi liny, a dokonce i lakomy.

. Matce vubec nepomdhal, proto ho poslala do svéta, aby se nééemu pFiudil.

. Michal dlouho bloudil svétem, az se nakonec dostal do uceni k mistru truhlari.
. Zacatky byly tézke, ale Michal se prece jen vyucil.

. Po roce se vrdtil dom.

. Tésil se na matku i na bratra Jana.

. Najdi ve vétach : 2. Jake mél ?
a) pracovity, lakomy Sy ;,\ a) pracovity, neporadny SID
b) syny, bydlela @ b) sikovny, dobrosrdecny @3
c) zacatfky, .lmy @ c) vzdélany, bystry @
d) velmi, sice \) d) liny, lakomy 3
. Jakym jsou vyjadreny 4, slovo je:
?
a) podstatnym jménem b\\x a) prislovce N
b) slovesem 9 . _ b) castice 9 ),
¢) pridavnym jménem "@ c) spojka -
- ) . oe
d) prislovcem - d) citoslovce -
slovo je: 6. sloveso je:
a) sloveso ;\;,\ a) v 3. osobé jednotnéeho Cisla ?\.N
b) spojka q b) v 1. osobé jednotného cisla @/
¢) zdjmeno °@ ¢) v 3. osobé mnozného Cisla °®
d) Cislovka d) v 2. osobé mnozného cisla \_)
. Urdéi podstatného jména k mistru. 8. svého starsiho syna?
a) 4. pad jednotneho cisla SN a) do lesa :\.L\
b) 1. pdd jednotného Cisla 9 ). b) do vsi @/ ,
¢) 3. pdd jednotného cisla °@ ¢) do mésta ‘ﬁ!’t—,\
d) 6. pad jednotneho cisla u d) do sveta \)
. Jakému se Michal nakonec ? 10. patfi mezi
a) kovdrstvi <IN a) cislovky <D
b) truhlafiné @\ . b) prislovce ﬂ
L, : . :
c) dratve,'rvnct}fr AR c) sp'c?)ky ﬁ;}
d) hrncirstvi 2 d) zajmena \_)



